

Vergaderverslag



Datum vergadering: 7 juni 2022

Aanvang: 19:30 uur

Aanwezig: Richard, voorzitter
Anne, secretaris
Jan, penningmeester
Anita, bestuurslid
Sam, bestuurslid
Bep, bestuurslid
Antoinette, notulist

Afwezig met kennisgeving: Gerard, bestuurslid

Notulist: Antoinette

Volgende vergadering: 6 september 2022

Opening

Richard opent de vergadering en heet iedereen welkom. In het bijzonder Bep (nieuw bestuurslid) en Antoinette (nieuwe notulist). Er volgt een voorstelrondje.

Verslag vorige vergadering

Niet besproken.

Verslag diverse werkgroepen

Werkgroep energietransitie:

Onlangs is er een vergadering van de werkgroep geweest. Enkele personen hebben/gaan de werkgroep verlaten. Dat betekent dat de werkgroep nog uit 4 personen bestaat: Jan (namens de dorpsraad), Ad, Ad en Mattie.

Doel werkgroep: dorpsbewoners informeren over mogelijkheden om met de energietransitie mee te gaan (o.a. windmolens, van het gas af, zonnepanelen).

Na de vakantie heeft de werkgroep weer een vergadering. Deze vergadering door laten gaan. Dan evalueren of we de werkgroep in leven houden. Wel ontwikkelingen energietransitie in de gaten houden.

Werkgroep verkeer:

Bij de dorpsraad is een vraag binnengekomen over de hoogte van een verkeersbord op de Eerdsebaan (vanaf rotonde richting Schijndel). Dit kan betrokkene zelf melden bij de gemeente via 'Mijn gemeente app'. Anita informeert vrahensteller. Wordt ook meegenomen in overleg gemeente (Richard).

Werkgroep Kerk & dorpskern:

De Raad van State komt niet met een uitspraak binnen 26 weken over de bezwaren van het bestemmingsplan. Navragen bij gemeente wanneer de uitspraak wordt verwacht.

Er is overleg geweest met Mark en Geert . Er zijn stellingen bedacht om op tafel te leggen tijdens de openbare vergadering op 28 juni. Wat kunnen we doen in die kern? Als Geert in het buitenland zit doen Anne en Anita de presentatie. Richard (gemeente) is op de hoogte.

Werkgroep spelen betrekken bij werkgroep Pastorietuin.

Overleg gemeente

Richard heeft op 12 mei overleg gehad met buurtcoördinator Lianda. Hij heeft de tip gekregen om voor de vlagheideberg contact te leggen met de dorpsraad Boerdonk, Erp, Bunders en Olland. Zij hebben ervaring met het creëren van draagvlak voor projecten.

Mededelingen/ingekomen stukken

- 12 juli: Platformoverleg;
- 14 juni: Uitnodiging bijeenkomst Rijkswaterstaat over werkzaamheden Maxwell Taylor brug. Richard en Sam gaan;
- 16 juni: Uitnodiging inspiratiesessie 'Zorg voor Doy' over zorg voor elkaar, respect en naastenliefde (afmelding door Richard);
- Onderzoek vitaal wonen door gemeente Meierijstad: Richard reageert positief richting gemeente; communicatie via facebook gemeente Meierijstad en weekbladen. Aanwezigheid tijdens openbare vergadering dorpsraad op 28 juni;
- Den Oudengroep heeft verzocht om een afspraak te maken voor een overleg met de dorpsraad vóór 22 juni 2022. Betreft verplaatsing van activiteiten van Hermalen Schijndel naar Duin/Vlagheide. De eerste bijeenkomst met omwonenden is geweest. De tweede bijeenkomst wordt georganiseerd op 22 juni. Richard neemt contact op met de vraag wat het doel is van de bijeenkomst met de dorpsraad.

Evaluatie openbare vergadering 12 mei 2022

De leden zijn tevreden over het goede verloop van de openbare vergadering. De vergadering was goed aangekondigd. Helaas was er weinig belangstelling. Het verslag in de Eerdse Krant, opgesteld door de dorpsraad, was akkoord.

Enkele aandachtspunten voor de volgende openbare vergadering:

- Alle leden van de dorpsraad voorstellen;
- Toelichting geven voor formuleren bij de stellingen

Vorbereiding openbare vergadering 28 juni 2022

Op de agenda:

- Nieuw voorstelrondje
- Benadrukken dat stellingen zijn neergelegd.
- (Eventueel) Nieuwe werkwijze dorpsraad
- Werkgroepen:
 - Kerk & dorpskern
 - Verkeer
 - Woningbouw – o.a. trainee gemeente Meierijstad uitnodigen (onderzoek woningbouw)
- Iedere werkgroep krijgt 15 minuten spreektijd
- Ludo (gemeente Meierijstad) uitnodigen voor vergadering

- Richard maakt presentatie
- Infobord bij rotonde: juiste datum vermelden (Jan)
- Uitnodigingen voor het weekend verspreiden

Rondvraag

1. Toegezegd wordt dat de agenda's en notulen van het laatste jaar toegestuurd worden aan Bep en Antoinette;
2. Op 5 juli is de laatste vergadering voor de vakantie. Deze bijeenkomst wordt ingevuld met een gezellig samenzijn;
3. In verband met de wijziging van de samenstelling van de dorpsraad moet de foto (en bijbehorende informatie) op de website worden aangepast;
4. Na de zomervakantie komt het beheer van de website op de agenda;
5. Het secretariaat gaat tijdelijk terug naar Anne. Nadenken over wat er bij het secretariaat hoort. Bespreken tijdens vergadering van 6 september 2022.
6. Na de zomervakantie worden de rollen van de leden van de dorpsraad besproken.

Sluiting vergadering

De vergadering is om 21:45 uur beëindigd

Vastgesteld in de vergadering van 6 december 2022.